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平成 21年 (2009) 4 月
子どもの健やかな成長は家庭から子どもの健やかな成長は家庭から子どもの健やかな成長は家庭から

　平成２１年度がスタートしました。子どもたちは、進級、入学（園）、就職と新しい環境のもと
で、大きな夢と期待に満ち、４月のスタートを切ったことと思います。新たな気持ちを大切にし、
充実した生活が送れるよう家庭や地域が応援していくことが大切です。
　子どもが健やかに成長することは、親はもちろん、地域・社会の願いでもあります。子どもたち
はさまざまな経験・体験を積みながら育っていくわけですが、健やかに育つための原点は、子ど
もにとって「心の安らぐ家庭」ではないでしょうか。
　新しい年度を迎えて、もう一度、親の役割、家庭の姿を考えてみてはどうでしょうか。

　出雲市子ども支援センターは、子
どもの健やかな成長を願って活動
しています。
　さまざまな悩みや心配ごとを抱
える子どもや、その保護者などから
の相談に対し、親身になって対応し
ます。また、就労体験など必要に応
じて地域のボランティアなどの協
力を得ながら子どもたちの自立支
援を図っています。

子どもや保護者の
　　　悩みや心配ごとは

◎非行や問題行動について
◎性格や行動、身体や
　心の問題について
◎しつけや家庭教育について
◎不登校・登校しぶりについて

84-7867まで

◎月～金曜日 8時30分～18時まで
◎土曜日　　 8時30分～17時まで

電話相談と面接相談（予約制）です。
まずは相談電話（フリーダイヤル）

●おたずね

出雲市子ども支援センター（☎21－4444）

出雲市子ども
支援センターに
相談してください

出雲市子ども
支援センターに
相談してください

出雲市子ども
支援センターに
相談してください

★子どもにとって心安らぐ
　場所になっているか家庭の姿として

親として

◎ 一家だんらんの時間を大切に◎ 一家だんらんの時間を大切に◎ 一家だんらんの時間を大切に

◎ やさしさの中に厳しさ
    をもったしつけを
◎ やさしさの中に厳しさ
    をもったしつけを

◎ 多様な体験をさせる◎ 多様な体験をさせる

◎ 親の生き方を見せる

◎ 我が家の約束事やルールをつくる◎ 我が家の約束事やルールをつくる◎ 我が家の約束事やルールをつくる

◎ あいさつをかわす◎ あいさつをかわす◎ あいさつをかわす ◎ 家庭生活のリズムを大切に◎ 家庭生活のリズムを大切に◎ 家庭生活のリズムを大切に

家族の絆を深める

正しいしつけは子どもへの大切な贈り物正しいしつけは子どもへの大切な贈り物正しいしつけは子どもへの大切な贈り物 豊かな人間性や社会性を育てる豊かな人間性や社会性を育てる豊かな人間性や社会性を育てる

いつも明るい笑顔いつも明るい笑顔いつも明るい笑顔 祖父母を大切にする姿祖父母を大切にする姿祖父母を大切にする姿

親族や近所との付き合いを大切にする姿親族や近所との付き合いを大切にする姿親族や近所との付き合いを大切にする姿 地域や学校の行事に積極的に参加する姿
（良い社会をつくる努力を子どもにみせる）
地域や学校の行事に積極的に参加する姿
（良い社会をつくる努力を子どもにみせる）
地域や学校の行事に積極的に参加する姿
（良い社会をつくる努力を子どもにみせる）

あいさつは人と人を結ぶ架け橋あいさつは人と人を結ぶ架け橋あいさつは人と人を結ぶ架け橋

働くことの喜びや、ルールを守ることの
大切さを学ぶ

働くことの喜びや、ルールを守ることの
大切さを学ぶ

働くことの喜びや、ルールを守ることの
大切さを学ぶ

ヤッホー　 ナ ヤ ム ナ
（0120）

（ただし、祝日・年末年始を除きます。）

国道9号至大田 至松江

さかや
ビル

出雲
市役所

出雲市子ども支援センター
(出雲勤労青少年ホーム内)

毎月第３日曜日は

青少年が安全に安心してインターネットを
利用するために

『しまね家庭の日』
　今、家庭が問われています。子どもが育つ第一の場
は、家庭です。子どもの健やかな成長のためには、家
庭のあり方がとても重要です。青少年育成島根県民
会議では、毎月第３日曜日を「しまね家庭の日」と決めています。日ごろ、子どもと
接する時間の少ない家庭は、「しまね家庭の日」をひとつの機会として、家族のふれ
あいを楽しむ時間にしてみてはいかがでしょうか。

　「青少年が安全に安心してインターネットを利用できる
環境の整備等に関する法律」が４月１日に施行されました。
　子どもたちがインターネットをどのように利用している
かを見守り、有害情報を表示しないように制限する「フィル
タリング」を利用するなど、保護者やインターネットの利用
者みんなで、子どもたちを有害情報から守りましょう。

相 談 日 時相 談 日 時相 談 日 時

相 談 方 法相 談 方 法相 談 方 法

このような相談に応じますこのような相談に応じますこのような相談に応じます

おはよう
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